TecT no husuke
TennoBoe gencTBue aneKTpuyeckoro Toka. 3akoH [pxoynsa-lleHua
ans 11 knacca

1 BapuaHT

1. Hangute paboTy, COBEPLLUEHHYIO CUNAMM SNIEKTPUYECKOrO NOSIS NPU NPOXOXKAEHUN 3apsaoM 6
MKKn pasHocTn noteHuyunanos 220 B.

A. 1,32 mDx

b. 2,64 mx

B. 0,66 m[x
2. OnpegenuTe KONMYECTBO TEMMOThI, BblAenseMoe B NPOBOAHUKE 3a 2 MUHYTLI. ConpoTusreHve
nposoAHuka pasHo 10 Om npu cune Toka 5 A.

A. 30 kx

B. 60 kx

B. 40 k[
3. [1Ba pe3uctopa, nmetowme conpotmeneHmss R1 =3 Om n R2 = 6 OM, BKNOYEHbI NapannenbHo B
uenb NOCTOSIHHOrO ToKa. Yemy paBHO OTHOLLUEHWE MOLLHOCTEWN 3SIEKTPUYECKOro ToKa B 9TUX
pesnctopax?

A 1:1

b.1:2

B.2:1
4. Tpw pesnctopa, umetrome conpotmeneHns R1 =3 OM, R2 =6 OM 1 R3 = 9 OmMm, BKIOYEHDI
nocnenoBaTeNibHO B LIENb NOCTOAHHOIO Toka. KakoBO OTHOLLEHME KONUYecTBa TENNOThI,
BbIAENAIOLLErocs Ha 3TUX pe3ncTopax 3a 0gnHaKkoBoe BpeMs?

A.1:1:1

6.1:2:3

B.3:2:1
5. [1Be naMmno4kn, nmerwLme HoMmHanbHble MoLHocTK P1 =50 BT 1 P2 = 100 BT, BKItOYEHbI
nocnegoBaTenbHO B Lenb ¢ HanpshkeHnem U = 220 B. Ha kakon 13 namnoyek 6yaeT BblAENATbCS
Oonbllee KONMYeCcTBO TEMMNOTbI?

A. Ha nepsown

b. Ha BTOpoun

B. Bbiaenutca ognHakoBoe KONMYECTBO TENMOThI



TecT no husuke
TennoBoe gencTBue aneKTpuyeckoro Toka. 3akoH [pxoynsa-lleHua
ans 11 knacca

2 BapuaHT

1. KakoBa paboTa, coBepLUeHHas cunamm 3aneKTpUYEeCKoro nons npu NPoxoxaeHun 3apsaom 4
MKK”n pasHocTu noteHumanos 120 B?

A. 0,96 mIx

b. 0,48 mx

B. 0,24 m[x
2. Kakoe KonuyecTBo TENNOThI BbiAENAeTcs 3a 3 MUH B NPOBOAHMKE, MMEIOLLEM CONPOTUBIIEHNE
20 Om, Npu NpOXoXAeHUN NO HeEMY Toka cunon 2 A?

A. 14,4 k[Ox

b. 28,8 k[x

B. 20 k[x
3. [1Ba pe3unctopa, nmetowme conpotmeneHmss R1 =3 Om n R2 = 6 OM, BKNOYEHbI NapannensHo B
Lenb NOCTOSIHHOMO TOKa. YeMy paBHO OTHOLLEHME KONMYeCcTBa TENMNOThI, BbIOENMBLLErOCHA Ha 3TUX
pes3ncTopax 3a OANHaKoBOE BpemMs?

A 1:1
B.1:2
B.2:1

4. Tpu pesnctopa, umetrome conpotmeneHns R1 =3 OM, R2 =6 OM 1 R3 = 9 OmMm, BKIOYEHDI
nocrniegoBaTenbHO B LEMb NOCTOAHHOIO Toka. KakoBO OTHOLLEHME MOLLIHOCTEN 3NEKTPUYECKOro
TOKa Ha 3TuX pe3ncrtopax”?

A.1:1:1

6.1:2:3

B.3:2:1
5. [1Be naMmnoykn, nmewLime HoMmmHanbHbie MoLHOCcTU P1 =100 BT n P2 = 25 BT, BKITHOYEHbI
nocrnegoBaTenibHO B Lenb ¢ HanpseHnem U = 220 B. Ha kakon n3 namnovek 6yaeT BbloensTbCs
Oonbllee KONM4YeCcTBO TENNOTbI?

A. Ha nepsown

b. Ha BTOpOKn

B. Bbiaenutca ognHakoBoe KONMYECTBO TENMOThI



Omeemsbi Ha mecm o ¢u3uke
Tennosoe Oelicmgue anekmpu4yeckoe2o moka. 3akoH [xoynsa-ITleHua
ons 11 knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1-A 1-b
2-A 2-A
3-B 3-B
4-b 4-b
5-A 5-b



